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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
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  Encerramento: 28/11/2017 10:22

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

         Aos vinte e oito dias do mês de Novembro de dois mil e dezessete, às 19h00min, em sua sede
reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores, Carlos Américo Grubert, Daniel Soares Semzack, Manoel Barbosa Cristaldo, Pietro
Aquino Cânepa, César Nogueira, Alexandre Barros Leite, Kátia Farias e Jaime Medeiros
Echeverria e Lizete Bazzo, constatou-se haver número legal determinando o Sr. Presidente, o
início dos trabalhos. Pelo Secretario foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão
e votação, foi aprovada por unanimidade e assinada por todos os Srs. Vereadores. Pelo Secretário
foram lidos os expedientes recebidos.  A seguir passou-se a apresentação das proposições dos
senhores Vereadores constantes do seguinte: De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack:
Indicação nº 078/2017: INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito patrolamento e
cascalhamento das ruas da Vila Angélica I e II, parte não pavimentada, pois está prejudicando o
bom andamento do fluxo de trânsito, e há muitos buracos, sendo necessário sua recuperação o
mais breve possível. Esperamos o atendimento e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.
Moção: Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, Moção de
Aplausos dirigida ao Sr. Edmilson Nogueira Escobar, Chefe do Agesul e equipe, pela parceria que
fez com a Prefeitura Municipal e fizeram a construção de um Pontilhão na Estrada do Libório, o
que irá beneficiar a todos da região, ajudando no bom andamento do trânsito na referida estrada.
Ao Sr. Edmilson Nogueira Escobar e equipe, os nossos Aplausos e os nossos agradecimentos.  De
autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Moções: Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao Coordenador do
Hospital do Amor de Barretos, em Jardim, nosso colega de parlamento, vereador Jaime
Echeverria, e a todos os envolvidos, pelo sucesso do evento “Caminhada Passos que Salvam”,
realizado no último domingo, 26, na Praça Evandro Bazzo, contando com a presença de centenas
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de pessoas e empresas parceiras com a venda dos kits, cujos valores serão destinados à referida
entidade, em Barretos/SP. A nossa justificativa, senhores vereadores, é prestar as nossas
homenagens ao nobre vereador que sempre tem se preocupado com a área de saúde jardinense,
promovendo eventos como este que visam sensibilizar a comunidade, em especial no Dia
Nacional de Combate ao Diagnóstico Precoce do Câncer Infanto-Juvenil, lembrado no dia 23 de
novembro.Ao colega parlamentar Jaime Echeverria, e a todos os envolvidos neste projeto social,
queremos externar os nossos cumprimentos pelo comprometimen-to com a saúde jardinense e o
sucesso do evento.  Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental,
Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida aos policiais militares lotados no 11º BPM de
Jardim, Cabo Gilcele Guaragni e Soldado Luiz Gustavo Ibarra, pelo ato de bravura na manhã da
última quarta-feira, 22 de novembro, ocasião em que lograram êxito ao prender um conhecido
meliante, autor de inúmeros furtos nos comércios de Jardim, e que vinha causando grandes
transtornos e prejuízos financeiros aos empresários locais. A nossa justificativa, senhores
vereadores, é o ato de bravura destes dois policiais que, segundo boletim de ocorrência em anexo,
foram comunicados que o autor dos delitos se encontrava na Vila Camisão, sendo localizado em
frente ao Presídio Semiaberto, e percebendo a presença da viatura do Tático, o mesmo
empreendeu fuga pelo matagal próximo, pisando em um buraco e caindo. Ao receber voz de
prisão, entrou em luta corporal com o Cabo Guaragni, que ao tentar imobilizar o autor, ainda com
a arma em punho, Chuchu agarrou a pistola com as duas mãos, e em meio a ação, evitando mal
maior, o Soldado Ibarra realizou um disparo, vindo a acertar a perna esquerda do autor, ocasião
em que acabou sendo imobilizado pelos policiais e levado para o Hospital Marechal Rondon.
Ainda no hospital, o preso fez ameaça aos policiais e profissionais da saúde, dizendo que iria
matar todos, afirmando que, “aqui é Brasil e cadeia não é para sempre, pois somente isso é que
falta para meu currículo”. Ao Cabo Guaragni e ao Soldado Ibarra, queremos externar os nossos
cumprimentos pela louvável atitude militar, trazendo um pouco de tranquilidade aos moradores
desta cidade. De autoria da Verª Kátia Farias, Ver. Déco Cristaldo e Ver. Carlos Américo
Grubert: Moção de Aplausos: Apresentamos  a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, Moção de Aplausos dirigida a Diretoria da Escola Zeus Benevides, na pessoa de sua
diretora Adriana, pelo evento esportivo que ocorreu nos dia 13 à 18 de Novembro de 2017, nas
modalidades de futsal, dama, vôlei, handebol, basquete, Tênis de Mesa e Xadrez, evento esse que
foi denomina JAZ – Jogos da Amizade do Zeus, contando com a participação das Escolas da
REME, Estadual e Particular, bem como, parabenizar aos professores Arlindo Amir e George
Alessandre, idealizadores do Projeto JAZ, envolvendo mais de 600 pessoas entre atletas,
professores e colaboradores, sendo já a 2ª Edição do referido Projeto. O projeto JAZ contou ainda
com a aprovação do Prefeito Guilherme Alves Monteiro, que deseja que esse evento seja
realizado nas escolas, pois através do esporte há a possibilidade de aproximação entre as redes
municipal, estadual e particular, quebrando o preconceito entre os alunos. Com o término do JAZ
a classificação teve o seguinte resultado: 1º lugar – Escola Estadual Cel. Juvêncio; 2º lugar –
Escola Municipal Castelo Branco e 3º lugar – Escola Municipal Rufina Caldas, em todas as
modalidades. A premiação foi através do Núcleo de Esportes que mobilizou a Prefeitura para a
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entrega das premiações: medalhas e troféus. A Diretora Adriana e a toda a equipe de apoio,
professores e demais colaboradores as nossas congratulações.  De autoria da Verª Kátia Farias:
: Moção de Aplausos: Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental,
Moção de Aplausos dirigida a Técnica em Enfermagem Paola Jacques Amarilha, pela
eficiência, rapidez e controle da situação, podendo assim salvar a vida de uma aluna que passou
mal e teve uma parada cardíaca, usando a RCP – Ressuscitação Cardio-Pulmonar, como primeiros
socorros, até a chegada do Corpo de Bombeiros, onde os procedimentos foram realizados e a
aluna levada ao Hospital, para tratamento e Graças a Deus, encontra-se bem e nos braços de sua
mãe, que com certeza é grata a socorrista Paola e aos bombeiros, por tal feito. Queremos ainda
parabenizar aos professores e a todos os envolvidos no evento, bem como, a Prefeitura e
Secretaria de Saúde, por disponibilizar a Técnica em enfermagem Paola Jacques, nos dias que
aconteceram os jogos Municipais, onde a Escola Zeus Benevides foi o local onde foram sediados
os jogos. A Técnica em Enfermagem Paola Jacques Amarilha, queremos externar os nossos
agradecimentos e os nossos Aplausos. De autoria do Ver. Alexandre Barros Leite: Indicação ao
Prefeito nº 016/2017: INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade que estude a possibilidade de
fazer a recuperação do calçadão que dá acesso a saída de jardim para Porto Murtinho, desde a
Lanchonete baby Lanches, até próximo a entrada do Cemitério Municipal, pois muitos munícipes
utilizam o mesmo para exercícios de caminhadas e reclamam da precariedade do calçadão.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De
autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicações ao Prefeito nºs.
049, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que
determine ao setor competente da municipalidade, que entre em entendimento com a secretaria
competente, solicitando que seja feito um serviço de melhoria nos aterros, a ampliação dos
bueiros de escoamento de água, bem como, o patrolamento e o cascalhamento das vias no
Assentamento Conquista do Mimoso, em nossa cidade, para melhores condições no trânsito e na
qualidade de vida aos que lá habitam. Justifica-se tal solicitação,  a pedido dos representantes dos
Assentados da Associação dos Agricultores do Agro assentamento Conquista do Mimoso, que nos
informaram que as estradas existentes no perímetro citado se encontram em situação precária, fato
que ocasiona dificuldades de acesso aos lotes nos períodos de chuvas que estão por vir nos
próximos meses. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. 050/2017, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, solicitando que seja feita a
sinalização de trânsito nova, indicando a atual localização do 11º Batalhão da Polícia Militar de
nossa cidade, pois há muitos cidadãos que ainda não sabem a sua nova sede. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Dando
Continuidade o Sr. Presidente colocou em votação todas as proposições apresentadas na reunião,
que foram aprovadas por unanimidade.  A seguir fizeram uso da palavra os Vereadores inscritos
no livro próprio. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos
senhores vereadores e demais pessoas presentes e não havendo mais assuntos e matéria a serem
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tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que deverá
ser assinada por todos os Senhores Vereadores.

Sala das Sessões, em 28 de Novembro  de 2017.
 

VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo

 
VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
1º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias - PSDB

Ver. Carlos Américo Grubert - PMDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - PMDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo
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Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

Justificativa
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